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Op woensdag 7 juni voerden werknemers in dienst bij sociaal ontwikkelbedrijven 

landelijk actie voor betere arbeidsvoorwaarden. Naar aanleiding hiervan stelt het Bijlage(n) 
lid Van Kent (SP) Kamervragen. Van Kent verzoekt u zijn vragen te beantwoorden 5 

voor aanvang van het commissiedebat Participatiewet op 14 juni. 

Geadviseerd besluit 
« Wij adviseren u akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van 

de Kamervragen (bijlage 1) en deze te verzenden aan de Tweede Kamer. 

+ Wij adviseren u de beantwoording uiterlijk 13 juni te verzenden. 

Kernpunten 

« Het lid Van Kent stelt vragen over de eisen die vakbonden stellen namens 

de medewerkers die vallen onder de cao Sociale Werkplaatsen en de cao 

Aan de slag (mensen die vallen onder de Participatiewet, zoals zij die 

werkzaam zijn in beschut werk). 

« Van Kent vraagt naar uw oordeel over de geëiste verbetering van de 

arbeidsvoorwaarden. U geeft aan begrip te hebben voor medewerkers die 

in deze tijden om betere arbeidsvoorwaarden vragen, maar dat u zich van 

een oordeel onthoudt omdat het Rijk geen partij is in de cao. 

«Van Kent vraagt ook naar de kosten voor het Rijk die zijn gemoeid met 
deze eisen. U geeft aan dat de Rijksoverheid noch werkgever, noch partij 

in de cao is, en dat u daarom geen inzicht heeft in de kosten; gemeenten 

gaan over de inwilliging van eisen en dragen de kosten daarvan. U noemt 

daarbij de financiering die vanuit het Rijk wordt geboden aan werkgevers 

voor uitvoering van de Wsw en de Participatiewet, en de extra middelen 

die gemeenten hiervoor sinds dit jaar beschikbaar hebben gekregen. 

« De beantwoording is in lijn met die van de sets Kamervragen gesteld door 

Palland en Kathmann in april 2023 (nota 2023-219355). 

« De beantwoording is ambtelijk afgestemd met de VNG. 
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Bijlagen Datum 
12 juni 2023 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

Onze referentie 
1 Aanbiedingsbrief met Verzenden aan TK 

beantwoording 

Kamervragen 
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